

# 万象十年，感谢有你

## 华润置地感恩答谢演唱会深圳举行 淄博万象汇明年开业

11月21日，“万象十年，感谢有你”华润置地感恩答谢演唱会在华润深圳湾体育中心唱响。金牌主持何炅和俏皮名嘴朱丹搭档主持，来自港台、内地的9位华语歌手李宗盛、汪峰、周华健、许巍、梁静茹、杨坤、韩磊、黄绮珊、霍尊献唱。

### 惊喜与温情共聚 诠释感恩之情

作为2014年深圳最值得期待的一场视听盛宴，此次万象十年感恩答谢演唱会阵容强大，上演的曲目也是经典之作，华润深圳湾体育中心“春茧”也在这样的时光里显得更为温馨。李宗盛、汪峰、周华健、许巍、梁静茹、杨坤、韩磊、黄绮珊、霍尊9位华语歌手激情献唱。精彩的节目以及歌手的互动，为现场近三万名观众带来了无限惊喜与温情，诠释着华润置地对全体来宾的感恩之情。

整场演唱会分为“梦的种子”、“十年成长”、“感谢有你”、“想象未来”四大篇章。强大的明星阵容与筹划团队合力巨献，让本次演唱会精彩纷呈。歌手韩磊首先登场，献唱《等待》、《走四方》、《最后的倾诉》，之后其他歌星相继登台，周华健压轴登场，带来《爱相随》等四首名曲，让整个演唱会达到高潮，也让华润置地倾力打造的感恩答谢音乐盛宴在温情动人中圆满落幕。



歌王韩磊献唱。

### 万象十年，与城市一起走过

2004年12月9日，深圳首个真正意义上的购物中心“万象城”正式面世。从此，以“万象城”为主力品牌和主导产品的“华润中心”城市综合体开始在全国复制。十年，是一段成长的轨迹，也是一段改变的旅程。随着深圳万象城的开业，一种新的生活方式也被引入了深圳。十年来，无数的人、物、事在这里产生共鸣，交汇成一首关于城市改变的乐章。

2004年至2014年，是华润置地不平凡的十年，旗下高端

购物中心品牌万象城诞生十年，华润置地商业地产高速增长十年。从中国最年轻的城市出发，万象城吐故纳新，已布局中国内地22个城市，并已先后在深圳、杭州、沈阳、成都、南宁、郑州、重庆开业。“永不落幕的时尚舞台”在极尽丰盛的城市中心，始终以“一站式”消费及“体验式”购物理念矗立在城市生活的最前沿。

深圳华润万象城的诞生，刷新了人们对城市生活的想象，也实现了深圳人对

品质生活的梦想。事实上，万象城也拉开了深圳迈向“购物中心时代”的序幕，为深圳的消费市场带来了翻天覆地的变化。十年来，以“万象城”为主力品牌和主导产品的深圳华润中心，俨然已成为深圳城市的新名片，成为展示深圳国际化形象的新地标，这其中也离不开合作商家、会员、合作伙伴等的共同努力，这十年逐梦的旅程，也是各类资源整合及合作伙伴共同成长的十年。

### 全国首家万象汇 2015年绽放淄博

淄博万象汇是万象汇首个标准化产品，同样是全国首个万象汇，意义非凡。华润置地对其重视程度和精力投入，媲美当年深圳万象城。

华润万象汇，位于淄博传统商业中心，是淄博首个真正意义上的购物中心，定位于“时尚、欢乐、家庭”，是集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体的一站式家庭体验购物中心，其中52%的品牌首次进驻淄博，将为淄博人民带来前所未有的生活体验。

2015年5月，淄博万象汇将盛大开业，您希望在淄博见到哪位明星呢？请告诉我们吧，积极参与者还将有机会与您喜欢的明星零距离接触哦。  
经典组合：羽泉 筷子兄弟  
一线女星：Angelababy 萧亚轩 吴莫愁  
一线男星：王力宏 黄渤 吴秀波  
夫妻恩爱档：邓超 孙俪  
淄博小明星：张俊豪

将您喜欢的明星通过淄博万象汇(原淄博五彩城)微信平台发给我们即可，您可搜索微信账号“zibowucaicheng”加入我们，也可通过扫描二维码加入。



# 汇聚成长精彩 助力城市梦想

## “华润万象汇杯”少儿春晚全城巡演火爆淄博

刚刚过去的一个月，“华润万象汇杯”少儿春晚海选节目全城巡演，为淄博带来了一次前所未有的全民狂欢盛宴。此次节目巡演，不仅为少儿选手们创造了展示才华的全新舞台，让更多孩子获得表演机会，还极大丰富了淄博人们的文化生活。

作为本市不可缺少的年度大餐，2015年，由华润万象汇购物中心独家冠名的少儿春晚，在保留和继承往届少儿春晚节目特色之外，借助华润集团强大的实力和资源，融入更多创新，将少儿春晚的影响力和知名度推向新的高度。

### “少儿春晚”全城巡演

#### 华润万象汇助力少儿春晚上演火爆传奇

“华润万象汇杯”少儿春晚连续一个月的全城巡演，突破了往届少儿春晚只能在电视上观看的传统，增加了其与城市的互动性和话题性，同时可以让更多孩子出现在大众面前，展现自己的表演天赋。

本届少儿春晚，在张店举行盛大的海选之后，华润万象汇带着少儿选手们走进淄川、桓台、临淄、周村全城巡演，呈现给淄博观众的，不仅有少儿春晚精彩的海选节目，还有华润从北京特别邀请的《白雪公主和七个小矮人》话剧表演。据了解，“少儿春晚”巡演每到一

地，就引起当地轰动，千人爆棚场面上演少儿春晚巡演奇迹。“少儿春晚就是一个让少年儿童展现自己才艺的绝佳舞台，是否成为小明星并不重要，孩子们在期间所经历的成功和失败，所认识的小伙伴，才是成长过程中最宝贵的财富。”一位华润万象汇的负责人说到。华润集团作为76年红色央企，正是秉承着央企的社会责任，鼎力支持本届少儿春晚，希望能为本地少年儿童的成长提供更加多彩的舞台，为整座城市的长远发展储备新生力量和提供持续动力。



少儿春晚巡演现场。



麦鲁小城



沃美影院

### 华润万象汇 首个真正的全家庭购物中心 引领淄博全新生活方式

华润万象汇，作为全国首家真正意义上的万象汇产品，定位于“时尚”“欢乐”“家庭”的万象汇，集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体，是淄博首个真正的全家庭购物中心。

一座万象汇，改变一座城。在我们心中，万象汇不仅仅是一座购物中心，这里是淄博人们的时尚领地、美食航母、娱乐中心、儿童乐园、一站式的生活

港湾。在这里，最丰富的品类，最多元化的品牌，最舒适的购物环境和最贴心的服务，将为城市带来全新购物体验，引领淄博时尚生活潮流。

2015万象汇少儿春晚将于新年携着“汇聚成长精彩”的晚会来到全市的家庭，万象汇购物中心儿童代言人也将盛大启动，欢迎全城的儿童踊跃参与，来做万象汇的代言人。



冰纷万象真冰场



玩具反斗城

星际传奇

### 华润万象汇 展示强大实力 汇聚你我精彩

本届少儿春晚与往届最大的不同，除了为少儿春晚创造全新舞台，让更多的孩子能够上台表演，充分展现才华外，华润万象汇还借助自身品牌资源，在海选现场设立品牌体验专区，把即将进驻万象汇的多家品牌引入现场，不仅增强了少儿春晚的受欢迎程度，还让家长和孩子率先感受到万象汇带给淄博的精彩生活。

华润万象汇作为本届少儿春晚的独家冠名，本身就希望能够为全淄博孩子带来一座欢乐的儿童天堂。冰纷万象真冰场，是鲁中首家奥林匹克级别的真冰场，配有专业的滑冰学校进行一流滑冰技术培训，让您的孩子在奥运冠军指导下学习滑冰。

麦鲁小城作为淄博首家儿童职业体验乐园，孩子在这里有自己的身份证和职业，警察、消防员、教师、空姐……让孩子在各类职业角色扮演的奇趣世界中得到素质的全面发展。

儿童成长乐园MELAND，是专门为儿童打造的成长乐园，帮助10岁以下幼儿在探索启蒙、艺术启智、运动能力、社交能力等方面的培养；星际传奇，是中国最时尚、最高端的游艺娱乐连锁品牌，是老少皆宜的游艺项目打造全年龄段的娱乐体验；

沃美影院，淄博首个互动影院也已进驻万象汇，致力打造涵盖“互动内容、互动交流、互动文化、互动时尚”的全方位星级互动影城；

玩具反斗城，全球领先的玩具及婴幼儿用品专门零售商，众多独家发售的玩具品牌，独特的店面设计和氛围，商品示范和试玩，以及娱乐活动等为客户提供“喜出望外”的服务。